

**Музыка вместо войны Тури 2016/2017 «Например, Россия»**

Muzikē jo luftē • Երաժշուղյունը ոչ պատրասխ • Music inay sa gubat

После активного выступления против американского вторжения в Ирак в 2003 году рок-поэт, актер и музыкант Тино Айсбреннер (Tino Eisbrenner) отправился в турне по Германии и ежегодно устраивал трехдневные летние фестивали в своем доме в Мекленбурге - Передней Померании. На фоне обострившейся несколько лет назад политической ситуации в мире Тино Айсбреннеру пришла идея об организации тура «Музыка вместо войны». Начало этому турну положил концерт музыканта в Русском доме науки и культуры в Берлине, который прошел при полном аншлаге 25 января 2016 года.

В своем туре под названием «Например, Россия» Тино Айсбреннер представляет новый подход, который отличается от преобладающих сегодня взглядов. Дело в том, что в центре внимания музыканта – качественно новое отношение Германии к России. Айсбреннер хочет достичь взаимопонимания между народами, хочет, чтобы были отменены санкции против России, и мечтает сохранить воспоминания о немецко-российской дружбе, которую, по крайней мере, на востоке Германии всегда старались укрепить. Поэтому музыкант, который сам женат на русской, переводит песни советских и советских бардов и поет их на немецком языке перед своей немецко-российской публикой в Германии.

Вместе с Тино выступает многонациональная команда, а также приглашенные им гости, которые придают всей программе живость и особую, яркую нотку:

- Русско-украинский фольклорный ансамбль «Полынушка»;
- Авторы-исполнители Франк Фийвег (Frank Viehweg), Павел Гайденко (Pavel Gaydenko), Надин Мария Шмидт (Nadine Maria Schmidt) и Манфред Мауренбрехер (Manfred Maurenbrecher);
- Певица Дана Хоффманн (Dana Hoffmann) - сопрано;
- Актер, певец и звезда киностудии DEFA Гойко Митич (Gojko Mitic);
- Автор песен, пианист и гитарист Александр Сото Лакосте (Alejandro Soto Lacoste);
- Исполнительница композиций в стиле джаз и соул Ангелика Вайц (Angelika Weiz);
- Музыкант, композитор и продюсер Хайнер Люрг (Heiner Lürig)

Своими последующими концертами в рамках тура 2016/2017 «Например, Россия» Тино Айсбреннер будет способствовать улучшению мнения немцев о России, которое было подпорчено вследствие преобладающей политической линии в Германии и соответствующего освещения в СМИ. Первые отклики и запросы из европейских стран показывают, что это устремление вызывает интерес в разных государствах.

Представляется возможным, к примеру, выступление Тино Айсбреннера с программой «Музыка вместо войны. Например, Россия» в рамках 13-й Недели Германии в Санкт-Петербурге, которая состоится с 14 по 21 апреля 2016 года. Так, через немецко-российский концерт, посвященный миру, можно будет внести свой вклад в развитие открытости, диалога и ответственности между двумя странами.

В случае интереса со стороны российских организаторов, Тино Айсбреннер со своим ансамблем готов провести детальные обсуждения концертов в России. В этой связи представляются возможными также совместные проекты и выступления с российскими бардами, например с Александром Розенбаумом, с российскими радио- и телеканалами, а также с создателями документальных фильмов, которые будут сопровождать концерты. Основой любого предложения служит обязательство со стороны организаторов покрыть расходы на дорогу, техническое оснащение и гонорары для Тино Айсбреннера и его ансамбля.

Мы будем рады услышать Ваши предложения! E-Mail: [info@eisbrenner.de](mailto:info@eisbrenner.de)